Mpunoxenue Ne 2
¥ Jorosopy apeHgbl

PACYET APEHOHOM MIATbI 3A HEXXWNOE NOMELWEHMUE
Mo agpecy: MOnMPa, 15
ApeHaarop:
O6wasn nnowaab 3naHus; 43458
PacuyetHas nnowass: 56.9

Pacuet rogosoi amopTuaauum : Am = C6(n) * Ham
Pacver C6(n): CB(n) = (BoccTaHoBMTENBHAA WHBEHTAPHARA CTOUMOCTL) / So

C6(n) = 626194 43/ 43458 = 6195.95
Am = 619595 0.012= 74.35

Pacuer penTHoA nnatsl . Pn= C6(W) * Kk * A *Kr

Kx= 1.0 - KO3 PULMEHT KOMBOPTHOCTH (1-blid 3TAX M BbilUE)
A= 12 - 6a3osulit ko3hDUUMEHT
Kr= 2 - KO3 OUUNEHT rpagoCcTpOeHuA

Pacuer C6(u) : CBH(u) = (aeicTBUTENLHAR WHBEHTAPHAR CTOMMOCTL) / SO

CO(u) = 563575 * 43 /43458 = 5576.36
Pn (esiwe nogsana) = 5576.36*1.0*12"2= 13383.26

ApengHan nnara 3a 1 kB.M NNOWaAHW, PAcNonoxeHHoR Ha oTmeTke 0 1 Bbile Bes Q
A01=[(Am+ Hkp +Pn) * Jxop ] / 1000

A0t =( 7435+ 1536 + 13383.26 )" 296/1000= 4438.11
Jxop = 296 - KOPPEeXTUPYIOLMA Ko3hDuuneHT
Hkp = 1536 - HAKOMNIEHWA HA KaNUTANBHLIA PEMOHT

FopoBas apeHAHan Nnata 3a nomelleHie, pacnon. Ha otM. 0 u Beiwe Gea Q :
Ann(6e3 noa.) = AD1 * S (6es nogsana)

Ann(Gea noagsana) = 4438.11* 56.90 = 252528.46

KeapraneHuiit nnatex 8 Gioaxer (Ges HAC) + HAC (18%) :
Mepsbii nnarex : (25%) 63132.12 + 11363.78
Bropo# nnarex : (25%) 63132.12 + 11363.78
TpeTuit nnarex : (25%) 63132.12 + 11363.78
YeTBepToill nnarex : (25%) 63132.12 + 11363.78

Wcnonnurens : WepGakosa K.B. (ten. 35-35-48)



MNMpunoxexue Ne 2
k Jorosopy apeHasl

PACYET APEHHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLUEHUE
Mo agpecy: Cryaenan lNopa, 7
ApeHparop:
Ofuwan nnowaasb 3ganna: 3635.2
PacueTHas nnowaab: 70.1
B T.4. nnowaas nogeana: 70.1

PacueT rogosoit amopTraauui : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C&(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBWTENLHAR WHBEHTAPHAA CTOMMOCT) / So

C6(n) = 362995 * 43 /3635.2 = 4293.79
Am = 4293.79*0.012= 51.53

Pacuyer penTHo# nnatsi © Pn= C6(u) * Kk * A " Kr

Kk= 06 - koathhuumenT KoMpOopTHOCTH (nogsan)
A= 12 - Ba3osbli KO3 DUUMEHT
Kr= 35 - K03 PUUMEHT rPaAOCTPOSHUA

Pacuer C6(w) : CB(u) = (1eiiCTBUTENbHANA MHBEHTAPHAA CTOMMOCTS) / So

C6(u) = 279506 * 43 /3635.2 = 3306.22
Pn (nogsan) = 3306.22*06 *1.2*35= 8331.67

ApexgHan nnarta 3a 1 KB.M NNOWAAMN, PACNONOKEHHON Ha OTMETKE Ownebiwe e Q:
A01=[(Am+ Hxp + Pn ) * Jckop ]/ 1000

AD1 = ( 51.53 + 1536 + 13886.12) " 296/1000 = 4580.20
Jkop = 296 - KOPPEKTUPYIOWMA KOIDDUUUEHT
Hxp= 1536 - HaKOMNEHWA HA KanWTanbHbiA PEMOHT

ApengHan nnata 3a 1 ks.m nnow.noss. 6ea Q: Ant1 = [( Am+ Hkp + Pn(noas.) ) * Jxop 1/ 1000
Anl=( 5153+ 1536 + 8331.67)" 296/1000= 2936.08

FopoBas apexgHas nnara 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snoa
Anog = 2936.08*70.1 = 205819.21

lop0828 apeHAHaR NNaTa 3a noMelleHue, pacnon. Ha otm. 0 u Bbiwe Ges Q :
Ann(6ea noa.) = A01 * S (Tea noagsana)

Ann(Ges nopeana) = 4580.20 * 0.00 = 0.00

FojoBan apexaHan Nnara 3a nomelenue c nogeanom Gea Q cocrasuT :
Ann = Ann(6es nogsana) + Anoj,

Ann = 0.00 + 205819.21 = 205819.21

KeapransHbiit nnatex 8 Giogwer (Gez HAC) + HAC (18%) :
Mepebid NnaTex ; (25%) 51454 80 + 9261.86
Bropoi nnatex : (25%) 51454 .80 + 9261.86
TpeTuit nnatex : (25%) 5145480 + 9261.86
YeTeepTuiit nnaTex (25%) 51454 80 + 9261.86

Wcnonsurens : Lep6akosa K.B. (Ten. 35-35-48)



Mpunoxerune Ne 2
K [lorosopy apeHas

PACYET APEHOHOMW NNATbI 3A HEXXMNOE NOMELUEHUE
Mo agpecy: .. benokoxcko#, BA
ApeHaaTop:
ObBwan nnowaae aganua; 5147 .8
PacyeTHaa nnowaas: 55.9

Pacuer rogoBoil amopruaaunu . Am = C6(n) * Ham
Pacuer CB(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENLHAR WHBEHTAPHARA CTOMMOCTS) / S0

C6(n) = 704186 “ 43 /51478 = 5882.12
Am = 5882.12*0.012 = 70.59

PacueT peHTHOM nnatel - Pn= CB(n) " Kk * A "Kr

Kx= 1.0 - K03 DUUMeHT KomPOoPTHOCTH (T-bill 3TaX U Bbiwe)
A= 12 - Ha3oBbiid KOAPDUUMEHT
Kr= 2 - KO3 PUUMEHT rPagOCTPORHUA
Pacuet C6(n): CGB(u) = (aeACTBUTENDbHASR MHBEHTAPHARA CTOMMOCTL) / SO
C6(w) = 676017 " 43 /5147 8 = 5646.83
Pn (esiwe nogeana) = 5646.83*10"12"2= 13552.39

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M NNOLaAKn, pacnonoxeHHon Ha otmerke O u Boitwe Gea Q :
A01 =[(Am+ Hxkp + Pn ) * Jxop ] / 1000
ADT =( 70.59 + 1536 + 13552.39)* 296/ 1000 = 4487.06

Jrop = 296 - KOPPEKTUPYIOWMA KOIDDULHEHT
Hkp= 1536 - HAKONNEHUA Ha KANUTanNbHbIA PEMONT

lopoBas apeHAHan NNaTa 3a noMeweHwe, pacnon. Ha oM. 0 v ebiwe Gea Q -
Ann(6e3 noa.) = AO1 * S (Gea nogsana)

Ann{Ges noagsana) = 4487.06 * 55.90 = 250826.65

KeapransHbii nnatex 8 Guoawer (6es HAC) + HAC (18%) :
Mepesi nnaTex : (25%) 62706.66 + 11287.20
Bropoi nnatex : (25%) 62706.66 + 11287.20
TpeTuit nnarex (25%) 6270666 + 11287.20
YeTeepTuil nnaTex : (25%) 62706.66 + 11287.20

Wcnonnutens : LlepGaxosa K.B. (ten. 35-35-48)



Mpunoxexue Ne 2
¥ [orosopy apeHasi

PACYET APEHIHOM NNATbI 3A HEXXMNOE NOMELLEHUE
Mo agpecy: Fopbkoro, 69
Apengarop:
Ofwan nnowaab 3ganus; 1432.3
PacuyeTHas nnowaasb: 81.4

Pacuer rogoeoit amopTuaauun : Am = C6(n) * Ham
Pacyer C6(n) : CB(n) = (BOCCTAHOBMTENLHAA MHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 126814 * 43/ 14323 = 3807.16
Am = 3807.16°0.012= 45.69

Pacuer pexTHoA nnatel - Pn= CG(u) * Kk * A "Kr

K= 1.0 - koachpuumeHT komopTHOCTY (1-biik 3T2X W BbiLLE)
A= 12 - Basosuiit koappUUMeHT
Kr= 35 - k03 PULMEHT rPAAOCTPOBHWUA

Pacuet CB(u): C6(u) = (aeAcTBUTENLHARA MHBEHTAPHARA CTOWMOCTE) / So

CH6(u) = 65943 * 43/ 14323 = 1979.72
Pn (ebilwe nogeana) = 1979.72*1.0*1.2*35= 8314.82

ApengHan nnarta 3a 1 K8.M NAOLAAHN, PACNONOXEHHOH Ha oTMeTke O 1 Buiwe Ges Q :
A01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jxop ] / 1000

A0t =( 45,69 + 1536 + 8314.82)* 296/1000= 2929.37
Jeop = 296 - KOPPEKTUPYIOLUWA KOIDDULIMEHT
Hkp = 1538 - HAKONNEHWA HA KANWTaNbHbIA PEMOHT

lopoBan apeHgHan NnaTa 3a noMelyexne, pacnon. Ha otm. 0 1 Boiwe Ges Q :
Ann(6e3 noa.) = AD1 * S (6es nogsana)

Ann(6ea nogeana) = 2929.37 * 81.40= 238450.72

KeapransHbiit nnatex 8 Giogwer (6es HAC) + HAOC (18%) :
MepBbii nnaTex : (25%) 59612.68 + 10730.28
Bropoi nnaTex : (25%) 59612.68 + 10730.28
TpeTwniA nnarex : (25%) 59612.68 + 10730.28
YeTBepTuiit NNaTex : {25%) 5961268 + 10730.28

WcnonwkuTens : Lep6akosa K.B. (ten. 35-35-48)



Mpunoxenue Ne 2
x [loroBopy apeHasi

PACHET APEHRHOﬁ NNAThI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUWE
Mo aapecy: lacrenno, 3
Apenaarop:
Ofuwan nnowaas 3aaHua: 3184.7
PacyeTHas nnowaas: 425

Pacyet rogoBoi amopTusauum : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n): C6(n) = (BCCCTAHOBWTENbHAA WHBEHTApHasA CTOMMOCTb) / So

CB(n) = 355250 * 43 /3184.7 = 4796.61
Am = 4796.61 *0.012 = 57.56

PacyeT penTHO# nnatel : Pn= CB(u) * Kk * A "Kr

Ke= 1.0 - KO3DPUUMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bill 3TaX W Bbile)
A= 12 - Ba3osbli ko3 PULMEHT
Kr= 26 - koadhdDUUKEHT rpagoCTPOSHUR

Pacuer CG6{(u): CB(u) = (aeACTBUTENLHAR MHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / So

CB(u) = 284200 " 43/ 3184.7 = 3837.28
Pn (ssiwe nogsana) = 3837.28°10%1.2*26= 11972.31

ApeHgHan nnarta 3a 1 kB.M NNowagn, pacnonoxerHon Ha otmetke 0 u Bbiwe Gea Q :
AO1 =[( Am + Hkp + Pn ) * Jkop ] / 1000

AD1 = ( 57.56 + 1536 + 11972.31 ) * 296/ 1000 = 4015.50
Jxop = 296 - KOpPPEXTUPYIOWWA ko3 DuymenT
Hxkp = 1536 - HAKONNEHWUA H3 KaNWTanbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHAHan NNaTa 3a nomeweHue, pacnon. Ha otM. 0 v Buiwe Ges Q :
Ann(6e3 nog.) = AD1 * S (Gea nogsana)

Ann(Ges nogsana) = 401550 * 4250 = 170658.75

KeapTansxuiid nnatex 8 GiogxeT (6ea HAC) + HAOC (18%) :
MepBbih NnaTex : (25%) 4266469 + 7679.64
Bropoi nnatex (25%) 4266469 + 7679.64
TpeTui nnatex : (25%) 42664 69 + 7679.64
YeTsepTuii nnarex : (25%) 4266469 + 7679.64

Wcnonnutens : UWepSakosa K.B. (ten. 35-35-48)



